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DIRECTORA DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA: Dª. ANA MARÍA DEL PINO CARAZO 

 

 En Madrid, a nueve de junio de dos mil veinticinco, siendo las diez horas y 
cuarenta minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la 
Asamblea, se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
Cuestiones Preliminares: 
 
 El Excmo. Sr. Presidente, con ocasión de las enmiendas presentadas por el 
Grupo Parlamentario Vox en Madrid al Proyecto de Ley PL 1/25 RGEP 10905 
somete a la consideración de la Junta de Portavoces la posibilidad de abrir un plazo 
para la presentación de enmiendas al articulado de dicho proyecto de ley, a pesar 
de estar solicitada la tramitación en lectura única. Aunque la literalidad del 
Reglamento prevé el decaimiento del derecho a la presentación de enmiendas para 
el supuesto de tramitación en lectura única (artículo 167.2 RAM), la doctrina del 
Tribunal Constitucional (cuya STC 139/2017, de 29 de noviembre, FJ 7, resume toda 
la doctrina al efecto) sobre la procedencia constitucional de  “la posibilidad de 
presentar enmiendas a los proyectos de ley tramitados por el procedimiento en 
lectura única” y teniendo en cuenta, además, la propuesta de reforma de 
Reglamento registrada por los cuatro grupos parlamentarios el pasado día 3-06-25 
(RGEP 12839/25), en la que se incluye una nueva regulación del artículo 167 del 
Reglamento de la Asamblea, en línea con aquella doctrina jurisprudencial del 
Tribunal Constitucional,   propone, en caso de que se admita la propuesta, que el 
plazo concluya el miércoles, 11 de junio, a las 12 horas. 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, se muestra a favor de 
esa posibilidad y considera que lo más correcto jurídicamente es posponer al 
siguiente pleno la tramitación de dicho proyecto e incluir en su lugar la Proposición 
de Ley PROPL 7/25 RGEP 12839, con lo que ya estaría aprobada la reforma del 
Reglamento de la Asamblea cuando fuera a tramitarse el PL1/25. 
 

El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, se muestra a favor de la propuesta en consonancia con lo 
que apuntaron en la ocasión anterior. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, se muestra a favor de la propuesta, pero expresa que 
se está empleando distinta vara de medir según los casos. Plantea aprobar primero 
la reforma del Reglamento de la Asamblea. 
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El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, se muestra a favor si todos los Grupos Parlamentarios lo están. 

 
En consecuencia, la Junta se muestra favorable a la propuesta de la Presidencia. 

 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 6 
de junio de 2025" 
 
1 Proposiciones de Ley 

1.1 Expte: PROPL 7/25 RGEP 12839 
Autor/Grupo: Grupos Parlamentarios Popular, Más Madrid, Socialista y Vox en 
Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley de Reforma del Reglamento de la Asamblea de 
Madrid, acompañada de exposición de motivos y texto articulado, al amparo de 
lo dispuesto en la Disposición Adicional Segunda y en el artículo 151 del 
Reglamento de la Asamblea, para su tramitación por el procedimiento de lectura 
única. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, propone reducir los tiempos previstos para la defensa 
de la Proposición de Ley. 
 

El Excmo. Sr. Presidente propone un turno de intervención de siete minutos. 
 

Se acepta por unanimidad. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa de la 
calificación y admisión a trámite de la iniciativa legislativa. Asimismo, muestra su 
conformidad con el acuerdo de la Mesa de elevar al Pleno de la Cámara que 
dicha Proposición de Ley se tramite en lectura única ante el Pleno. 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 321/25 RGEP 12381 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a lo siguiente: 1) Mostrar su rechazo a cualquier intento de impulso de 
una reforma del modelo de financiación autonómico, por considerar que 
solamente contribuirá a profundizar en un sistema que nos hace desiguales, 
erosiona los servicios públicos, nos divide y permite el despilfarro y el chantaje 
separatistas. 2) Rechazar las negociaciones con los partidos separatistas en 
cualquier circunstancia y considerar que todas las cesiones competenciales han 
contribuido a deteriorar los servicios públicos y han erosionado la igualdad y los 
derechos de los españoles. 3) Considerar necesaria una visión nacional de la 
acción política y administrativa que permita poner toda la maquinaria y los 
componentes del Estado al servicio del bienestar y la prosperidad de los 
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españoles por encima de entes autonómicos, burocracia y duplicidades. 4) 
Considerar imperativo iniciar el debate acerca de cómo superar el actual sistema 
autonómico y cómo alcanzar una financiación de las regiones, provincias, 
comarcas y municipios con una visión nacional que garantice la solidaridad entre 
territorios y la prestación de servicios públicos de calidad, superando cualquier 
tipo de frontera artificial autonómica. 5) Considerar urgente y necesario reducir 
de forma inmediata el colosal gasto político ineficaz destinado a mantener el 
estado de bienestar de los políticos, que permita mejorar los servicios públicos y 
llevar a cabo una bajada masiva de impuestos a trabajadores, familias y 
empresas. 6) Considerar necesario avanzar hacia la recuperación de 
competencias por parte del Estado estableciendo mecanismos de coordinación 
que permitan de forma efectiva la igualdad y la eficiencia de los servicios públicos, 
por encima de artificiales fronteras y barreras autonómicas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 325/25 RGEP 12727 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Elaborar un Plan de Atención Visual Infantil (PAVI) en la Comunidad de Madrid 
que aborde de forma integral las necesidades en relación a la salud visual de la 
infancia y adolescencia. 2. En el contexto de este PAVI se incorporará la figura 
del óptico-optometrista en Atención Primaria. Dichos profesionales, trabajando 
en estrecha colaboración con las enfermeras escolares y las enfermeras de 
Atención Primaria, participarán en los programas de cribado visual del programa 
del niño sano y valorarán los casos en los que se haya sospechado algún 
problema de visión en el entorno escolar. 3. Asimismo en el PAVI se incluirá 
formación en herramientas de detección de problemas de salud visual al personal 
de los centros educativos sostenidos con fondos públicos. Se ensayará la opción 
de que el cribado visual se realice en el propio centro escolar por parte del óptico-
optometrista de Atención Primaria en los casos en los que se considere que esto 
elimina barreras de acceso. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: PNL 326/25 RGEP 12784 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: 1. Poner en 
marcha un Programa de Cultura de Verano para habilitar puntos de lectura, 
préstamo de libros y cómics, y actividades culturales en el recinto de las piscinas 
públicas de la Comunidad de Madrid, bajo el nombre Bibliopiscinas y con especial 
atención a contenidos para niños, niñas y adolescentes. Que estos puntos tengan 
sombra y zonas cubiertas a refugio del calor, para que amplíen el papel de refugio 
climático de las piscinas públicas y puedan ser un lugar de descanso para sus 
usuarios en las horas más calurosas del día. 2. Garantizar que el acceso a los 
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libros y actividades culturales promovidas por este Programa no tenga coste 
adicional para los usuarios, que sea accesible e inclusivo, y que incorpore 
criterios de equidad territorial para priorizar su implantación en barrios y 
municipios con menor oferta cultural. 3. Integrar este programa dentro de una 
estrategia más amplia de cultura de proximidad, que promueva el acceso 
universal a la cultura como derecho, también durante el verano y en todo tipo de 
espacios cotidianos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 
2.4 Expte: PNL 327/25 RGEP 12865 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Restituir las leyes 2/2016 y 3/2016 de la Comunidad de Madrid a su texto 
original anterior a las mutilaciones efectuadas sobre ellas en diciembre de 2023. 
2. Elaborar la Estrategia Madrileña para la igualdad efectiva y la no discriminación 
del colectivo LGTBIQ+ de la Comunidad de Madrid. 3. Garantizar la utilización 
del acrónimo LGTBIQ+ en las comunicaciones de la Comunidad de Madrid que 
hagan referencia al colectivo. 4. Triplicar el presupuesto actual para el desarrollo 
de acciones de sensibilización y de formación, principalmente dirigidos a niños/as 
y jóvenes, con el objetivo de prevenir los delitos de odio contra el colectivo 
LGTBIQ+. 5. Elaborar un plan de acción específico dirigido a personas LGTBIQ+ 
sin hogar que incluya aspectos como: - Ampliación de plazas de emergencia para 
personas LGTBIQ+ sin hogar. - Incremento de fondos destinados a proyectos y 
entidades que trabajen con personas LGTBIQ+ sin hogar. - Itinerarios formativos 
y laborales específicos para personas LGTBIQ+ sin hogar. - Plan de formación 
para personal de la Comunidad de Madrid que trabaje con personas vulnerables 
para detectar casos de personas LGTBIQ+ sin hogar o que experimenten 
LGTBIfobia en los recursos generales. - Creación de un Comisionado de Buenas 
Prácticas sobre empadronamiento. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.5 Expte: PNL 328/25 RGEP 12869 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Garantizar espacios de cooperación e intercambio entre Administraciones 
“acogedoras”, una gestión transparente para asegurar la eficacia de las medidas 
a desarrollar, así como, potenciar la participación de la sociedad civil en la 
definición de las políticas, en el seguimiento y control de las mismas. - Garantizar 
la plena integración en la sociedad de acogida promoviendo en el conjunto de la 
sociedad la comprensión de los conflictos y las causas de las migraciones, la 
solidaridad, el respeto mutuo y un intercambio cultural enriquecedor. - Elaborar 
un Plan Regional sobre Migración y Acogida que cuente con la participación de 
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los agentes sociales y la sociedad civil organizada, y que integre todos los 
aspectos que garantizan una vida digna. - Poner en marcha servicios de 
información, orientación y asesoramiento específico para personas migrantes y 
refugiadas en nuestra región. - Ampliar la renta mínima de inserción para 
personas solicitantes o beneficiarias de protección internacional que han salido 
del sistema estatal de acogida. - Eliminar las dificultades y barreras 
administrativas en el acceso al sistema público sanitario para las personas 
solicitantes de protección internacional, refugiadas y migrantes, 
independientemente de su situación administrativa. - Eliminar las barreras 
administrativas y garantizar el acceso a la educación pública a los niños y niñas 
solicitantes de protección internacional, refugiados y migrantes. - Garantizar una 
atención digna en el sistema de protección de menores para los niños y niñas no 
acompañados solicitantes de protección internacional. - Desarrollar programas 
autonómicos de atención integral a personas LGTBIQ+ solicitantes de protección 
internacional, incluyendo acceso a transición de género y protección frente a 
discriminación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: PNL 330/25 RGEP 12879 - RGEP 12928/25 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno de la Nación a: 1. Paralizar y retirar de forma 
inmediata, por atentar abiertamente contra la independencia judicial y la 
separación de poderes, el anteproyecto de Ley Orgánica por la que se modifica 
la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, y la Ley 50/1981, de 30 
de diciembre, por la que se regula el Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal, para 
la ampliación y fortalecimiento de las carreras judicial y fiscal; el proyecto de Ley 
de Enjuiciamiento Criminal y el anteproyecto de Ley por la que se modifica la Ley 
50/1981, de 30 de diciembre, por la que se regula el Estatuto Orgánico del 
Ministerio Fiscal. 2. Financiar a las Comunidades Autónomas con competencias 
transferidas en materia de Justicia, por los costes derivados de la aplicación de 
la Ley Orgánica 1/2025, de 2 de enero, de medidas en materia de eficiencia del 
Servicio Público de Justicia. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Interpelaciones 
3.1 Expte: I 27/25 RGEP 12411 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de menores 
tutelados. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2 Expte: I 29/25 RGEP 12413 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de residencias de 
mayores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Comparecencias 
4.1 Expte: C 937/25 RGEP 12409 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes del Gobierno para mejorar la integración social de los y las 
menores ex tuteladas de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.2 Expte: C 941/25 RGEP 12437 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes del Gobierno para evitar que los jóvenes ex tutelados acaben en 
situación de sinhogarismo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.3 Expte: C 942/25 RGEP 12446 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Actuaciones que está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para garantizar el abastecimiento de agua a la población por parte del 
Canal de Isabel II. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.4 Expte: C 945/25 RGEP 12449 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
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Objeto: Planes de futuro que tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid con 
respecto a las filiales del Canal de Isabel II que operan fuera del territorio de 
nuestra región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.5 Expte: C 949/25 RGEP 12612 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Resultado de la Conferencia de Presidentes del día 6 de junio, en 
Barcelona. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.6 Expte: C 960/25 RGEP 12840 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Resultado de la Conferencia de Presidentes con fecha 6 de junio de 2025 
a la que asiste en el ejercicio de su función de alta representación de la 
Comunidad de Madrid en las relaciones con las demás instituciones del Estado y 
sus Administraciones. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.7 Expte: C 961/25 RGEP 12841 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: XXVIII Conferencia de Presidentes que tuvo lugar el 6 de junio de 2025. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.8 Expte: C 962/25 RGEP 12842 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Resultado de la XXVIII Conferencia de Presidentes celebrada el 6 de 
junio de 2025. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 

5 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
5.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

5.1.1 Expte: PCOP 2463/25 RGEP 12573 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficientes las plazas públicas para primer ciclo de 
educación infantil (0-3)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.2 Expte: PCOP 2464/25 RGEP 12574 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes de mejora en relación a las escuelas públicas de primer ciclo 
de educación infantil (0-3). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.3 Expte: PCOP 2465/25 RGEP 12575 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera garantizadas las plazas de prácticas de Formación 
Profesional para los alumnos del curso 25-26? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.4 Expte: PCOP 2466/25 RGEP 12576 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que hay un número suficiente de plazas públicas de 
Formación Profesional en las titulaciones más demandadas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.5 Expte: PCOP 2468/25 RGEP 12578 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficiente el número de plazas públicas de Formación 
Profesional en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.6 Expte: PCOP 2469/25 RGEP 12579 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Valoración del desarrollo hasta la fecha de la Estrategia Clima y Aire 
de la Comunidad de Madrid 2023-2030. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.7 Expte: PCOP 2470/25 RGEP 12580 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Valoración de la disponibilidad de plazas de Formación Profesional en 
la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.8 Expte: PCOP 2471/25 RGEP 12581 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Planea su gobierno fomentar la creación de comunidades 
energéticas en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.9 Expte: PCOP 2473/25 RGEP 12583 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes de mejora en la implantación de instalaciones energías 
renovables en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.10 Expte: PCOP 2476/25 RGEP 12586 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Valoración de la disponibilidad de refugios climáticos en los municipios 
del sur de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.11 Expte: PCOP 2477/25 RGEP 12587 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Valoración de la disponibilidad de refugios climáticos en la región. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.12 Expte: PCOP 2478/25 RGEP 12588 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes de adaptación de los centros escolares sostenidos con fondos 
públicos frente a las altas temperaturas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.13 Expte: PCOP 2479/25 RGEP 12589 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes de mejora para la Atención Primaria en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.14 Expte: PCOP 2480/25 RGEP 12590 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Valoración del funcionamiento de los servicios hospitalarios auxiliares 
en el Servicio Madrileño de Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.15 Expte: PCOP 2482/25 RGEP 12592 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes de mejora de los Puntos de atención Continuada del Servicio 
Madrileño de Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.16 Expte: PCOP 2483/25 RGEP 12593 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Planea ampliar las ayudas para prestación de sistemas de ayuda 
visual en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.17 Expte: PCOP 2484/25 RGEP 12594 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: Planes para mejorar la atención a la salud visual infantojuvenil en la 
región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.18 Expte: PCOP 2485/25 RGEP 12595 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la atención en los centros residenciales para víctimas 
violencia de género de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.19 Expte: PCOP 2499/25 RGEP 12755 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la falta de una Estrategia Madrileña contra 
la Violencia de Género actualizada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.20 Expte: PCOP 2503/25 RGEP 12811 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el resultado de la Conferencia de Presidentes del 6 de 
junio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.21 Expte: PCOP 2533/25 RGEP 12964 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los cuarenta años de la Real Casa de Correos como 
sede de la Presidencia de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.22 Expte: PCOP 2535/25 RGEP 12966 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el modelo sanitario público de la Comunidad de Madrid 
funciona correctamente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.23 Expte: PCOP 2539/25 RGEP 12971 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto que tiene la falta de plazas públicas en 
Educación Infantil sobre la conciliación y la igualdad de oportunidades? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.24 Expte: PCOP 2542/25 RGEP 12975 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Valora su gobierno tomar medidas para que las jóvenes puedan 
acceder a la vivienda en sus barrios? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.25 Expte: PCOP 2553/25 RGEP 12993 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Se han cumplido las expectativas de su Gobierno en relación a la 
reunión de la Conferencia de Presidentes del 6 de junio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.26 Expte: PCOP 2554/25 RGEP 12994 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras para la vida de los madrileños ha conseguido en la 
reciente Conferencia de Presidentes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.27 Expte: PCOP 2556/25 RGEP 12996 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
su política de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.28 Expte: PCOP 2557/25 RGEP 12997 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los resultados de su política de vivienda? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.29 Expte: PCOP 2559/25 RGEP 12999 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de su actuación de gobierno durante el primer 
semestre de este año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.30 Expte: PCOP 2560/25 RGEP 13000 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace su Gobierno del estado de la vivienda protegida 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.31 Expte: PCOP 2561/25 RGEP 13001 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la aplicación de las políticas 
de igualdad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5.2 Dirigidas al Gobierno 
5.2.1 Expte: PCOP 2460/25 RGEP 12520 
Autor/Grupo: Sr. Cutillas Cordón (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la ejecución de las obras y la mejora de sus 
instalaciones en el campo de fútbol del Rayo Vallecano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.2 Expte: PCOP 2461/25 RGEP 12543 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas han adoptado en la presente legislatura para evitar que 
los jóvenes ex tutelados acaben en situación de sinhogarismo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.3 Expte: PCOP 2487/25 RGEP 12600 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué funciones tiene la Gerencia de Seguridad Corporativa del 
Servicio Madrileño de Salud? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.4 Expte: PCOP 2498/25 RGEP 12744 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno las acciones de sensibilización contra la 
violencia de género que desarrolla la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.5 Expte: PCOP 2500/25 RGEP 12756 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha implementado el gobierno desde el inicio de 
legislatura para mejorar la sensibilización en materia de violencia de género? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.6 Expte: PCOP 2501/25 RGEP 12760 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes va a poner en marcha para mejorar la salud mental 
infantojuvenil en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.7 Expte: PCOP 2502/25 RGEP 12783 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del proceso de estabilización en el ámbito 
educativo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.8 Expte: PCOP 2504/25 RGEP 12818 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid 
aplicar las zonas tensionadas en los municipios? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 



Acta 24/25 

 
- 16 - 

 
5.2.9 Expte: PCOP 2505/25 RGEP 12819 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid 
permitir a los ayuntamiento aplicar las zonas tensionadas según la Ley 
12/2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.10 Expte: PCOP 2509/25 RGEP 12827 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está satisfecho con el proceso de estabilización realizado en el 
ámbito educativo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.11 Expte: PCOP 2510/25 RGEP 12831 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo va a realizar las inversiones necesarias en el IES Marqués 
de Santillana de Colmenar Viejo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.12 Expte: PCOP 2511/25 RGEP 12833 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el IES Marqués de Santillana de Colmenar Viejo tiene 
sus instalaciones en condiciones adecuadas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.13 Expte: PCOP 2512/25 RGEP 12835 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del final de curso escolar? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.14 Expte: PCOP 2513/25 RGEP 12884 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid los 
criterios utilizados para seleccionar a SperidLabs como responsable del 
laboratorio de inteligencia artificial en museos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.15 Expte: PCOP 2514/25 RGEP 12886 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios de solvencia técnica y económica se exigen desde la 
Comunidad de Madrid a las empresas adjudicatarias de proyectos de 
innovación cultural como el laboratorio de inteligencia artificial para museos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.16 Expte: PCOP 2515/25 RGEP 12889 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Puede detallar el Gobierno de la Comunidad de Madrid qué papel 
desempeña la Fundación Godofredo Garabito y Gregorio en los proyectos 
culturales impulsados junto a SperidLabs? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.17 Expte: PCOP 2517/25 RGEP 12891 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid el 
funcionamiento del servicio sustitutivo de autobuses durante el cierre parcial 
de la Línea 6 de Metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.18 Expte: PCOP 2518/25 RGEP 12894 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el impacto del cierre de la Línea 
6 en los desplazamientos de los estudiantes durante la celebración de la PAU? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.19 Expte: PCOP 2519/25 RGEP 12895 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid la 
planificación y gestión de las obras de automatización en la Línea 6 de Metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.20 Expte: PCOP 2521/25 RGEP 12898 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Puede explicar el Consejo de Gobierno si ha iniciado algún 
procedimiento de inspección o sanción a raíz del funcionamiento sin permiso 
de algunos locales del centro comercial Caleido? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.21 Expte: PCOP 2524/25 RGEP 12927 
Autor/Grupo: Sra. Fernández Revuelta (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la puesta en marcha del primer 
centro público de atención integral para ayudar a mujeres a dejar la 
prostitución? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.22 Expte: PCOP 2525/25 RGEP 12929 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo incide sobre las competencias de la Comunidad de Madrid en 
materia de administración local el número existente de funcionarios de la 
administración local con habilitación nacional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.23 Expte: PCOP 2526/25 RGEP 12930 
Autor/Grupo: Sr. Corral Corral (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la evolución de los 
datos del sector audiovisual de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.24 Expte: PCOP 2527/25 RGEP 12931 
Autor/Grupo: Sr. Crespo Hualda (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las obras que está llevando a cabo 
Metro de Madrid para la instalación de ascensores en diversas estaciones de 
la red? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.25 Expte: PCOP 2528/25 RGEP 12932 
Autor/Grupo: Sr. López Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas contempla el Plan de Formación Digital para 
empleados y cargos públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.26 Expte: PCOP 2529/25 RGEP 12954 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el funcionamiento del Hospital Universitario 
de Móstoles? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.27 Expte: PCOP 2534/25 RGEP 12965 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para mejorar el servicio que presta el 
Hospital Universitario de Fuenlabrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.28 Expte: PCOP 2540/25 RGEP 12972 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran la climatización de los centros de salud en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.29 Expte: PCOP 2547/25 RGEP 12981 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la Comunidad de Madrid los fondos que destina el 
Gobierno de España a reforzar la Sanidad Pública Madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.30 Expte: PCOP 2548/25 RGEP 12983 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar nuevas medidas para atraer talento de 
funcionarios de carrera docentes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.31 Expte: PCOP 2549/25 RGEP 12984 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las medidas adoptadas durante la actual Legislatura 
para facilitar el acceso a material ortoprotésico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.32 Expte: PCOP 2550/25 RGEP 12985 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto realizar nuevas inversiones para facilitar el acceso a 
material ortoprotésico por parte de aquellas personas que lo requieren? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.33 Expte: PCOP 2551/25 RGEP 12986 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto aumentar el número de plazas de campamentos de 
verano juveniles que ofrece la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.34 Expte: PCOP 2552/25 RGEP 12987 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficiente el número de plazas de campamentos de 
verano juveniles que ofrece la Comunidad de Madrid en el año 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.35 Expte: PCOP 2562/25 RGEP 13002 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las obras de automatización de la Línea 6 de Metro? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.36 Expte: PCOP 2563/25 RGEP 13003 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las medidas adoptadas por su gobierno para mitigar el 
impacto de las obras de la Línea 6 de Metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.37 Expte: PCOP 2565/25 RGEP 13005 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar medidas para prevenir la ludopatía en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.38 Expte: PCOP 2566/25 RGEP 13009 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios técnicos han seguido para la distribución de las ayudas 
para el reintegro de gastos por prestación ortoprotésica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.39 Expte: PCOP 2567/25 RGEP 13011 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza de las ayudas para el reintegro de gastos por 
prestación ortoprotésica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

6 Actividad Parlamentaria 
6.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12688/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 855/25 RGEP 
11209. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12688-25.pdf
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 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de las iniciativas de 
las que se pide su reconsideración en los escrito REGP 12688/25 a RGEP 
12691/25, a saber, “por no ser competencia su objeto de las Comisiones de 
Economía y Empleo ni de Vigilancia de las Contrataciones". Considera que al 
menos deberían ser competencia de la Comisión de Economía y Empleo, ya que 
si no se pueden tratar en ninguna Comisión, se estaría censurando la labor del 
Diputado. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12689/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 857/25 RGEP 
11211. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12690/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2981/25 
RGEP 11205. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12691/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2982/25 
RGEP 11206. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12689-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12690-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12691-25.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.5 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12692/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1745/25 RGEP 10873. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de las iniciativas de 
las que se pide su reconsideración en los escrito RGEP 12692/25 a RGEP 
12699/25, a saber, “por referirse su objeto a actuaciones de una Legislatura 
anterior". Señala que el Reglamento de la Asamblea no impide contestar 
cuestiones que también afectan a esta legislatura. Añade que si el Gobierno sólo 
quiere contestar actuaciones de esta legislatura, que lo haga. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.6 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12693/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1746/25 RGEP 10874. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.7 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12694/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1747/25 RGEP 10875. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
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6.8 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12695/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1748/25 RGEP 10876. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.9 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12696/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1749/25 RGEP 10878. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.10 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12697/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1750/25 RGEP 10879. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.11 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12698/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 1751/25 RGEP 10880. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
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6.12 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12699/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2893/25 
RGEP 10884. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.13 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12700/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 2283/25 RGEP 
11232. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de la iniciativa de la 
que se pide su reconsideración, a saber, “por adolecer de falta de concreción en 
su objeto".  
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.14 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12701/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 2315/25 RGEP 
11447. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de las iniciativas de 
las que se pide su reconsideración en los escritos RGEP 12701/25 a RGEP 
12702/25, a saber, “por adolecer su objeto de falta de concreción". Señala que 
hay precedentes de Preguntas de Respuesta Oral en Pleno similares tramitadas. 
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La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.15 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12702/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 2317/25 RGEP 
11460. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.16 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12703/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Javier Pérez Gallardo, del Grupo Parlamentario Vox 
en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 2973/25 
RGEP 11134. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de la iniciativa de la 
que se pide su reconsideración, a saber, “por no referirse su objeto a una acción 
de control al Gobierno, que no valora sentencias judiciales".  
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.17 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12704/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. María Belén González Moreno, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa en su reunión de 16-05-25, 
en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 2279/25 RGEP 
11190. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de la iniciativa de la 
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que se pide su reconsideración, a saber, “por contener su objeto una cuestión de 
índole estrictamente jurídica". Considera que la Mesa ha hecho una 
interpretación muy restrictiva de la admisibilidad de preguntas de índole jurídica. 
Cree que esta pregunta no es de índole jurídica.  
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.18 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12705/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 849/25 RGEP 
11160. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
argumentar su discrepancia con los motivos de inadmisión de las iniciativas de 
las que se pide su reconsideración en los escritos RGEP 12705/25 a RGEP 
12708/25, a saber, “por no ser competencia su objeto de las Comisiones de 
Educación, Ciencia y Universidades ni de Vigilancia de las Contrataciones". 
Considera que no puede ser que el objeto no sea competencia de ninguna 
Comisión. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.19 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12706/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 850/25 RGEP 
11161. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.20 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12707/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
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de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 851/25 RGEP 
11162. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.21 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 12708/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
en su reunión de 16-05-25, en relación con la Comparecencia C 852/25 RGEP 
11163. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.22 Grupo Parlamentario Socialista: Designación de Portavoz Adjunta 
RGEP 12759/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, comunicando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 39 del Reglamento de la Asamblea, la 
designación de Dña. Cristina González Álvarez como Portavoz Adjunta de su 
Grupo Parlamentario, en sustitución por renuncia a su condición de Diputado de 
D. Jesús Celada Pérez. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.23 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12851/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre reducción de brecha digital en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.24 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12852/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
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celebración de un debate monográfico sobre la situación de los derechos 
sexuales y reproductivos en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.25 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12853/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre la situación de las políticas frente a 
la exclusión social en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.26 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12854/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico para abordar la situación de la Formación 
Profesional en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.27 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12855/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre el futuro de la industria madrileña. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.28 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12856/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre la incorporación de Inteligencia 
Artificial a los servicios públicos de la Comunidad de Madrid. 
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 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.29 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12857/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre la situación de los menores 
tutelados en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.30 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12860/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre la situación de las residencias de 
mayores en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.31 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12862/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre la situación actual de la vivienda en 
la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.32 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12863/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre el estado de la lucha contra la 
Violencia de Género en la Comunidad de Madrid. 
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 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.33 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de debate monográfico 
RGEP 12881/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 216 del Reglamento de la Cámara, solicitando la 
celebración de un debate monográfico sobre el estado del medio ambiente en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 216 del 
Reglamento de la Asamblea, muestra su parecer favorable a la solicitud de 
celebración de debate monográfico. 
 
6.34 Designación de miembros en la Diputación Permanente: Grupo 
Parlamentario Socialista 
RGEP 12902/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea, comunicando 
incorporaciones y sustituciones por su Grupo Parlamentario en la Diputación 
Permanente. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.35 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Socialista 
RGEP 12934/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, comunicando 
nueva distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se acompaña. 
 

La Junta de Portavoces es oída de conformidad con lo dispuesto en los 
artículos 61.2.c) y 78.1 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.36 Sesión Plenaria de 19 de junio 
RGEP 13121/25 
Objeto: Del Sr. Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, 
comunicando que la Excma. Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos 
Sociales, Dña. Ana Dávila-Ponce de León Municio, no podrá asistir a la sesión 
plenaria del próximo día 19 de junio, por haberse convocado a la misma hora 
reunión presencial del Pleno del Consejo Territorial de Servicios Sociales y del 
Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia en la sede del Instituto 
de Mayores y Servicios Sociales, rogando se comunique dicha circunstancia a 
los Portavoces de los Grupos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.37 Sesión Plenaria de 12 de junio 
RGEP 13122/25 
Objeto: Del Sr. Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, solicitando, 
por motivos de agenda de la Excma. Sra. Dña. Fátima Matute Teresa, Consejero 
de Sanidad, que la sustanciación de la Comparecencia C 957/23 RGEP 12364 
en la sesión plenaria de 12-06-25 se produzca en último lugar, permitiendo así 
que la Consejera pueda cumplir con su agenda institucional y asistir al debate 
parlamentario de una iniciativa que afecta a sus competencias, rogando se 
traslade la solicitud a todos los Grupos Parlamentarios. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
12 de junio de 2025" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Tramitación en lectura única del Proyecto de Ley PL 1/25 RGEP 10905. 
 
- Interpelaciones: I 25/25 RGEP 11849. 
 
- Comparecencias: C 957(XIII)/23 RGEP 12364. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 280/25 RGEP 11196, PNL 294/25 RGEP 11713, 
PNL 316/25 RGEP 12259 y PNL 320/25 RGEP 12346 - RGEP 12374/25. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 5888/24 
RGEP 25438 y, dirigida al Gobierno, PCOP 1083/25 RGEP 5496.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 1677/25 RGEP 8117, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 361/25 RGEP 1885, PCOP 2400/25 RGEP 12298 y PCOP 
2487/25 RGEP 12600.  
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13122-25.pdf
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 La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2554/25 RGEP 12994, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 794/25 RGEP 3826, PCOP 2369/25 RGEP 12028 y PCOP 
2500/25 RGEP 12756.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 2533/25 RGEP 12964, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 
2524/25 RGEP 12927, PCOP 2525/25 RGEP 12929, PCOP 2526/25 RGEP 12930, 
PCOP 2527/25 RGEP 12931 y PCOP 2528/25 RGEP 12932.  
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 12 de junio (jueves) de 2025, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 5888/24 RGEP 25438 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de carácter social tiene este Gobierno para evitar la filiación 
de los menores a bandas juveniles? 
 
1.2 Expte: PCOP 1677/25 RGEP 8117 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera la Presidenta que el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
hace todo lo posible para mejorar el acceso a la vivienda a los jóvenes? 
 
1.3 Expte: PCOP 2554/25 RGEP 12994 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras para la vida de los madrileños ha conseguido en la 
reciente Conferencia de Presidentes? 
 
1.4 Expte: PCOP 2533/25 RGEP 12964 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los cuarenta años de la Real Casa de Correos como sede 
de la Presidencia de la Comunidad de Madrid? 
 
1.5 Expte: PCOP 2400/25 RGEP 12298 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25438-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8117-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12994-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12964-25.pdf
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En el marco de sus competencias, cómo valora la coordinación de la 
política informativa del Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
1.6 Expte: PCOP 2525/25 RGEP 12929 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo incide sobre las competencias de la Comunidad de Madrid en 
materia de administración local el número existente de funcionarios de la 
administración local con habilitación nacional? 
 
1.7 Expte: PCOP 2369/25 RGEP 12028 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué objetivos perseguía la reunión del gobierno de la Comunidad de 
Madrid con la embajada israelí del pasado 20 de mayo? 
 
1.8 Expte: PCOP 2528/25 RGEP 12932 
Autor/Grupo: Sr. López Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas contempla el Plan de Formación Digital para empleados 
y cargos públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
1.9 Expte: PCOP 361/25 RGEP 1885 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previstos el Gobierno de la Comunidad de Madrid algún plan de 
actuación para incrementar las becas para el alumnado de enseñanzas 
universitarias? 
 
1.10 Expte: PCOP 2527/25 RGEP 12931 
Autor/Grupo: Sr. Crespo Hualda (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las obras que está llevando a cabo 
Metro de Madrid para la instalación de ascensores en diversas estaciones de la 
red? 
 
1.11 Expte: PCOP 2487/25 RGEP 12600 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué funciones tiene la Gerencia de Seguridad Corporativa del Servicio 
Madrileño de Salud? 
 
1.12 Expte: PCOP 794/25 RGEP 3826 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12929-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12028-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12932-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1885-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12931-25.pdf
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https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3826-25.pdf
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de su labora de inspección de los 
centros residenciales para personas mayores en la Comunidad de Madrid? 
 
1.13 Expte: PCOP 1083/25 RGEP 5496 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Compromiso por parte del Gobierno en la lucha contra la violencia sobre 
las mujeres. 
 
1.14 Expte: PCOP 2500/25 RGEP 12756 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha implementado el gobierno desde el inicio de legislatura 
para mejorar la sensibilización en materia de violencia de género? 
 
1.15 Expte: PCOP 2524/25 RGEP 12927 
Autor/Grupo: Sra. Fernández Revuelta (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la puesta en marcha del primer centro 
público de atención integral para ayudar a mujeres a dejar la prostitución? 
 
1.16 Expte: PCOP 2526/25 RGEP 12930 
Autor/Grupo: Sr. Corral Corral (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la evolución de los datos 
del sector audiovisual de la Comunidad de Madrid? 
 

2 Proyectos de Ley: Tramitación en Lectura Única 
2.1 Propuesta de la Mesa de la Asamblea, de acuerdo con la Junta de 
Portavoces, al Pleno de la Cámara, en virtud de lo dispuesto en el artículo 
167.1 del Reglamento de la Asamblea, de tramitación en lectura única del 
Proyecto de Ley PL 1/25 RGEP 10905, por la que se modifica el Texto 
Refundido de las Disposiciones Legales de la Comunidad de Madrid en 
materia de tributos cedidos por el Estado, aprobado por Decreto Legislativo 
1/2010, de 21 de octubre, del Consejo de Gobierno, para incrementar la 
bonificación aplicable a los parientes incluidos en el Grupo III de parentesco 
en el impuesto sobre sucesiones y donaciones y simplificar los requisitos 
de acceso a los beneficios fiscales en el impuesto sobre donaciones. 
 
2.2 En su caso, tramitación directa y en lectura única del Proyecto de Ley 
PL 1/25 RGEP 10905, por la que se modifica el Texto Refundido de las 
Disposiciones Legales de la Comunidad de Madrid en materia de tributos 
cedidos por el Estado, aprobado por Decreto Legislativo 1/2010, de 21 de 
octubre, del Consejo de Gobierno, para incrementar la bonificación 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5496-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12756-25.pdf
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aplicable a los parientes incluidos en el Grupo III de parentesco en el 
impuesto sobre sucesiones y donaciones y simplificar los requisitos de 
acceso a los beneficios fiscales en el impuesto sobre donaciones. 
 

- En su caso, escritos de presentación de enmiendas de los Grupos 
Parlamentarios. 

 
3 Interpelaciones 

3.1 Expte: I 25/25 RGEP 11849 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de energía. 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 280/25 RGEP 11196 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a poner en marcha 
las siguientes actuaciones: 1- El incremento urgente y progresivo del parque de 
vivienda social y asequible, estableciendo objetivos a conseguir en unos plazos 
determinados, tal y como exige la ley estatal por el derecho a la vivienda. 2- La 
declaración de zonas de mercado residencial tensionada en aquellos municipios 
que lo soliciten, de acuerdo con la facultad que le concede el Artículo 18 de la 
Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el Derecho a la Vivienda. 3- Una contribución 
financiera mediante partidas presupuestarias de inversión en políticas públicas 
de vivienda, al menos en una cuantía similar a las destinadas en esa Comunidad 
Autónoma por parte del Estado. 4- Iniciar un diálogo permanente con los 
organismos municipales, para realizar acciones coordinadas con el fin de dar 
respuesta a la ciudadanía con la construcción y promoción de viviendas de 
alquiler asequible, y de esta manera incrementar las dotaciones existentes al 
servicio de las políticas públicas de viviendas. 5- Dotar de ayudas autonómicas a 
los municipios que quieran llevar a cabo viviendas municipales en régimen de 
alquiler asequible. 6- Impulsar modificaciones legislativas con rango de ley para 
la calificación permanente de todas las viviendas protegidas que contengan algún 
tipo de inversión municipal, autonómica o estatal para vivienda sujeta a algún 
régimen de protección pública, de acuerdo con los porcentajes establecidos en 
la legislación estatal. 7- La promoción, en el ejercicio de las competencias 
autonómicas, la planificación, la regulación y el control eficaz de las viviendas de 
uso turístico para evitar su crecimiento descontrolado, así como exigir su 
tributación como la actividad económica que es. 
 
4.2 Expte: PNL 294/25 RGEP 11713 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Obligar a que el número de licencia de los pisos turísticos, radicados en 
aquellos municipios donde hay normativa vigente, esté presente en sus anuncios. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11849-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11196-25.pdf
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2. Retirar del censo de pisos turísticos de la Comunidad de Madrid aquellos que 
no cuentan con la licencia municipal correspondiente. 3. Reforzar la coordinación 
con las entidades locales en las tareas de regulación, inspección y sanción 
relativas a pisos turísticos. 
 
4.3 Expte: PNL 316/25 RGEP 12259 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Crear el Observatorio de la Formación Profesional con participación de todas 
las partes implicadas para evaluar la actual red de Formación Profesional y 
proponer un rediseño de las familias profesionales teniendo en cuenta el territorio, 
la innovación y el I+D. 2. Garantizar una financiación autonómica suficiente y 
estable que permita a las universidades públicas desarrollar sus tareas 
académicas y de investigación en condiciones adecuadas, estableciendo un 
modelo plurianual que cubra de manera realista el coste por alumno y curso 
académico. Reforzar la financiación pública es esencial para evitar la pérdida de 
calidad y asegurar que las universidades puedan cumplir su función social y 
formativa. 3. Redefinir la política de costes de matrícula con el objetivo de 
garantizar que la universidad sea un espacio real de igualdad de oportunidades, 
revisando los precios públicos para que no supongan una barrera de acceso y 
estableciendo la eliminación del pago de la primera matrícula por defecto. 4. 
Crear una plataforma pública de búsqueda de empleo. Esta plataforma integrará 
un algoritmo de gestión pública, garantizando la igualdad de oportunidades y la 
no discriminación, y priorizará ofertas que promuevan el empleo digno, la 
sostenibilidad y el impacto social positivo. 5. Promover el desarrollo de una 
plataforma pública y accesible para el control horario laboral, gestionada por la 
administración regional, que permita el registro seguro, inalterable y en tiempo 
real de la jornada de trabajo. Esta plataforma facilitará el acceso directo y remoto 
de los servicios de Inspección Laboral a los registros horarios, sin necesidad de 
autorización previa por parte de las empresas, reforzando así la vigilancia y el 
cumplimiento de la normativa. Así como desarrollar un algoritmo que permita 
notificar automáticamente cuando se detecten patrones irregulares de horas 
extras registradas. Además, se establecerá un mayor control para evitar que las 
plataformas privadas de control de horario laboral permitan la modificación de los 
registros o impidan el registro exacto del tiempo de trabajo, garantizando la 
integridad y trazabilidad de los datos. 6. Garantizar la presencia de los 
representantes sindicales en el diseño, seguimiento y evaluación de los 
programas de formación y empleo joven, con acceso a la información y capacidad 
para emitir informes vinculantes sobre el respeto a los derechos laborales y 
propuestas a implementar. 7. Promover la inclusión de cláusulas de bienestar en 
contratos de inserción laboral: incorporación de cláusulas que exijan a las 
empresas generar entornos laborales saludables, incluyendo pausas activas, 
protocolos de escucha activa y evaluaciones psicosociales periódicas. 8. Avanzar 
en la reducción progresiva de la jornada laboral, con el objetivo de tender hacia 
una semana laboral de 32 horas. Además, se busca fomentar el teletrabajo, la 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12259-25.pdf
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flexibilidad horaria y el derecho a la desconexión digital, permitiendo a las 
personas trabajadoras jóvenes organizar su tiempo de manera más autónoma y 
adaptada a sus necesidades familiares y personales. 9. Poner en marcha un 
servicio público de asesoría y acompañamiento jurídico en colaboración con 
organizaciones sociales, orientado a la regularización de jóvenes en situación 
administrativa irregular y la tramitación de autorizaciones de residencia y trabajo. 
Este servicio debe funcionar en los centros juveniles y de servicios sociales, con 
equipos especializados en extranjería. Además proponemos reforzar más 
recursos económicos y humanos los servicios de asesoría jurídica de los CEPIS 
(Centros de Participación e Integración de Inmigrantes). 10. Elaborar un protocolo 
obligatorio en centros formativos, empresas públicas y entidades sociales que 
actúan con jóvenes, que garantice protección frente a la discriminación por 
orientación sexual o identidad de género. Incluirá un canal de denuncias, 
sanciones claras y formación obligatoria a personal. 11. Crear líneas de 
financiación y asesoramiento para proyectos de emprendimiento liderados por 
jóvenes gitanos, facilitando el acceso a recursos y redes de apoyo que impulsen 
iniciativas económicas sostenibles, flexibilizando los requisitos del acceso a la 
participación. 12. Impulsar programas de empleo personalizado para jóvenes en 
situación de sinhogarismo, basados en la metodología de empleo personalizado, 
que combine un enfoque centrado en las capacidades, intereses y objetivos de 
cada joven; un proceso de acompañamiento individualizado e intensivo por parte 
de profesionales especializados en orientación laboral y apoyo social; una 
activación flexible del mercado de trabajo mediante prospección directa de 
oportunidades y adaptación de los entornos laborales; y la coordinación efectiva 
con recursos de vivienda, salud y apoyo emocional, imprescindibles para 
sostener la inclusión laboral. 
 
4.4 Expte: PNL 320/25 RGEP 12346 - RGEP 12374/25 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a: Primero.- Ofrecer total 
transparencia sobre las verdaderas causas del apagón. Segundo.- La 
participación inmediata de representantes de las Comunidades Autónomas en 
cualquier grupo de trabajo que investigue el corte del suministro eléctrico 
producido el pasado 28 de abril. Tercero.- Tratar en las Conferencias Sectoriales 
de Asuntos de Seguridad Nacional y de Energía las cuestiones relacionadas con 
el mantenimiento de la seguridad y los servicios públicos básicos en caso de 
fallos o pérdida del suministro energético por periodos de tiempo prolongados. 
Cuarto.- Reanudar inmediatamente los trabajos encaminados a actualizar y/o 
renovar la Estrategia de Seguridad Energética Nacional, en un proceso que esté 
también abierto a la participación de las CCAA, tanto desde la vertiente de 
seguridad como desde la energética. Quinto.- Contemplar como grave amenaza 
para la seguridad nacional los apagones y las carencias de suministro, 
incorporándolos tanto a la Estrategia de Seguridad Nacional como al Informe 
Anual de Seguridad Nacional. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12346-25.pdf
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5 Comparecencias 
5.1 Expte: C 957(XIII)/23 RGEP 12364 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Inversiones en infraestructuras sanitarias a lo largo de la presente 
Legislatura. 
 

PUNTO TERCERO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
la Proposición No de Ley PNL 321/25 RGEP 12381. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Comparecencias C 329/24 
RGEP 4046 y C 949/25 RGEP 12612. 
 

El Excmo. Sr. Presidente pregunta si alguien se opone a la tramitación de la 
Comparecencia C 949/25 RGEP 12612, no oponiéndose ningún Grupo 
Parlamentario. 

 
 La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
315/25 RGEP 12243 y PNL 318/25 RGEP 12322. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 330/25 RGEP 12879 
- RGEP 12928/25 y de la Proposición de Ley PROPL 7/25 RGEP 12839. 
 

El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión de la propuesta de designación de 
miembros en la Diputación Permanente de la Cámara. (RGEP 12902/25) 
 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 19 de 
junio (jueves) de 2025, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Proposiciones de Ley: Tramitación en Lectura Única 
2.1 Propuesta de la Mesa de la Asamblea, de acuerdo con la Junta de 
Portavoces, al Pleno de la Cámara, en virtud de lo dispuesto en los artículos 
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167.1 y 168 del Reglamento de la Asamblea, de tramitación en lectura única 
de la Proposición de Ley PROPL 7/25 RGEP 12839, de Reforma del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
2.2 En su caso, tramitación directa y en lectura única de la PROPL 7/25 
RGEP 12839, de Reforma del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 949/25 RGEP 12612 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Resultado de la Conferencia de Presidentes del día 6 de junio, en 
Barcelona. 
 
3.2 Expte: C 329/24 RGEP 4046 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Educación, Ciencia y Universidades. 
Objeto: Planes de actuación para la realización o autorización de actividades 
complementarias en los centros educativos para prevenir la LGTBIfobia, el 
racismo, el antigitanismo o el machismo. 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 315/25 RGEP 12243 
Autor/Grupo: Grupos Parlamentarios Más Madrid y Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Desarrollar una estrategia autonómica específica para la atención de personas 
LGTBIQA+ en situación de sinhogarismo, con participación activa de entidades 
especializadas. 2. Elaborar un plan de formación específico para el personal de 
la Comunidad de Madrid que trabaje con personas vulnerables, de manera que 
puedan detectar de forma potencial casos de sinhogarismo de personas 
LGTBIQA+. 3. La estabilización y aumento de fondos para entidades sociales que 
atienden a personas sin hogar LGTBIQA+. 4. La ampliación de las plazas de 
emergencia para las personas LGTBIQA+ SIN HOGAR. 5. La creación de 
recursos específicos para personas problemáticas complejas (adicciones, salud 
mental, discapacidad). 6. Planes de empleabilidad específicos para personas sin 
hogar LGTBIQA+. 7. Reducción de la burocracia en el acceso a prestaciones 
para las personas sin hogar. 8. La creación de un Comisionado de Buenas 
Prácticas sobre empadronamiento. 
 
4.2 Expte: PNL 318/25 RGEP 12322 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Crear un Plan Regional de Eventos Musicales, que incluya un organismo que 
actúe como ventanilla única para la planificación, supervisión y evaluación de 
eventos y macroeventos musicales, garantizando la coordinación entre las 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12612-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4046-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12243-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12322-25.pdf
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distintas administraciones y agentes implicados. 2. Promover una legislación 
autonómica específica que regule los macroeventos culturales, estableciendo 
límites claros, obligaciones de transparencia y derechos irrenunciables para 
vecinos, consumidores y trabajadores. 3. Reforzar las obligaciones en movilidad 
y accesibilidad, garantizando mediante convenios con las promotoras una oferta 
de transporte público reforzado, que no se vea saturado, que sea seguro y 
asequible para los asistentes y que garantice el correcto acceso y evacuación, 
con rutas peatonales y ciclistas accesibles. 4. Proteger los derechos de los 
vecinos y del entorno urbano: Establecer mecanismos de consulta y participación 
ciudadana en la planificación de eventos, exigiendo estudios de impacto 
ambiental y cumplimiento de las ordenanzas vigentes en materia de ruido, así 
como medidas efectivas para mitigar las molestias derivadas de los mismos y 
ruidos inasumibles. A su vez, permitir el uso de las instalaciones y espacios 
dedicados a los festivales por parte de los vecinos y asociaciones durante el resto 
del año para generar un impacto positivo de los festivales entre los vecinos. 5. 
Implementar criterios medioambientales, exigir a los organizadores de festivales 
el cumplimiento de estándares medioambientales, como condición para la 
obtención de licencias y subvenciones públicas, que incluyan evaluaciones de 
impacto acústico, medidas de reducción de la huella ecológica y limitación de 
eventos en zonas sensibles (residenciales, escolares, naturales). 6. Garantizar 
condiciones laborales dignas para todos los trabajadores de los festivales, con 
inspecciones efectivas y penalizaciones a las promotoras que incumplan, 
evitando la precarización de técnicos, montadores, camareros y personal auxiliar 
que en muchos casos trabajan sin garantías, en condiciones laborales poco 
dignas y sin transparencia en las contrataciones. 7. Implementar criterios de 
responsabilidad social, que eviten precios desorbitados y entradas abusivas, que 
protejan los derechos del público y de los consumidores, que garanticen el 
acceso gratuito a agua potable, el permiso de acceso con comida, bebida y crema 
solar, diversidad de métodos de pago, incluyendo el efectivo, información clara 
sobre derechos y servicios en los recintos y condiciones higiénicas suficientes en 
lavabos y wc. 8. Fomentar la cultura inclusiva, paritaria, local y descentralizada, 
promoción de criterios de igualdad y paridad en la relación de artistas que 
participen en los conciertos y macrofestivales asegurando una representación 
equitativa; fomento de la diversidad cultural y apoyo a artistas locales, exigiendo 
cuotas de participación de artistas emergentes y locales; apoyo a salas y recintos 
públicos de proximidad que eviten la concentración de la oferta cultural en manos 
de grandes corporaciones. 9. Fomentar la transparencia en la financiación y 
gestión de festivales: Publicar de manera accesible los convenios, subvenciones 
y contratos relacionados con la organización de macroeventos, así como las 
sanciones impuestas a estos en su caso, garantizando el uso responsable de los 
recursos públicos. 10. Revisar la participación de fondos de inversión en la 
cultura: Analizar el impacto de la entrada de grandes fondos, como KKR, en el 
sector cultural madrileño, y establecer criterios que prioricen la gestión cultural 
basada en el interés público y la diversidad artística. 11. Exigir a los promotores 
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de los eventos el cumplimiento de códigos éticos en materia de derechos 
humanos. 
 
4.3 Expte: PNL 321/25 RGEP 12381 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a lo siguiente: 1) Mostrar su rechazo a cualquier intento de impulso de 
una reforma del modelo de financiación autonómico, por considerar que 
solamente contribuirá a profundizar en un sistema que nos hace desiguales, 
erosiona los servicios públicos, nos divide y permite el despilfarro y el chantaje 
separatistas. 2) Rechazar las negociaciones con los partidos separatistas en 
cualquier circunstancia y considerar que todas las cesiones competenciales han 
contribuido a deteriorar los servicios públicos y han erosionado la igualdad y los 
derechos de los españoles. 3) Considerar necesaria una visión nacional de la 
acción política y administrativa que permita poner toda la maquinaria y los 
componentes del Estado al servicio del bienestar y la prosperidad de los 
españoles por encima de entes autonómicos, burocracia y duplicidades. 4) 
Considerar imperativo iniciar el debate acerca de cómo superar el actual sistema 
autonómico y cómo alcanzar una financiación de las regiones, provincias, 
comarcas y municipios con una visión nacional que garantice la solidaridad entre 
territorios y la prestación de servicios públicos de calidad, superando cualquier 
tipo de frontera artificial autonómica. 5) Considerar urgente y necesario reducir 
de forma inmediata el colosal gasto político ineficaz destinado a mantener el 
estado de bienestar de los políticos, que permita mejorar los servicios públicos y 
llevar a cabo una bajada masiva de impuestos a trabajadores, familias y 
empresas. 6) Considerar necesario avanzar hacia la recuperación de 
competencias por parte del Estado estableciendo mecanismos de coordinación 
que permitan de forma efectiva la igualdad y la eficiencia de los servicios públicos, 
por encima de artificiales fronteras y barreras autonómicas. 
 
4.4 Expte: PNL 330/25 RGEP 12879 - RGEP 12928/25 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno de la Nación a: 1. Paralizar y retirar de forma 
inmediata, por atentar abiertamente contra la independencia judicial y la 
separación de poderes, el anteproyecto de Ley Orgánica por la que se modifica 
la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, y la Ley 50/1981, de 30 
de diciembre, por la que se regula el Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal, para 
la ampliación y fortalecimiento de las carreras judicial y fiscal; el proyecto de Ley 
de Enjuiciamiento Criminal y el anteproyecto de Ley por la que se modifica la Ley 
50/1981, de 30 de diciembre, por la que se regula el Estatuto Orgánico del 
Ministerio Fiscal. 2. Financiar a las Comunidades Autónomas con competencias 
transferidas en materia de Justicia, por los costes derivados de la aplicación de 
la Ley Orgánica 1/2025, de 2 de enero, de medidas en materia de eficiencia del 
Servicio Público de Justicia. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12381-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12879-25.pdf
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5  Designación de miembros en la Diputación Permanente, a propuesta del 
Grupo Parlamentario Socialista (RGEP 12902/25). 

 
 
PUNTO CUARTO. "Ruegos y Preguntas" 
 
1. El Excmo. Sr. Presidente comunica a la Junta de Portavoces que, aunque es un 
tema que debe decidir la Mesa, hay dos miembros de la misma, que cobran dietas 
por participar en las reuniones de la Junta de Portavoces, no habiendo asistido a la 
mayoría de las reuniones. Se trata de los Ilmos. Sres. Delgado Orgaz, que desde el 
21-11-23 únicamente ha asistido a 2 reuniones de las 66 convocadas, y del Ilmo. 
Sr. Fúster Lamelas, que desde el 9-02-24 ha asistido a 12 reuniones de 47 
convocadas. 
 

Señala que hay un informe jurídico del año 2014 que concluye que lo que se 
remunera es la participación en las reuniones que como mínimo consiste en la 
asistencia a la misma. Añade que la Mesa se pronunció en un supuesto similar y 
señaló que deben asistir a las reuniones y que no se puede percibir la retribución 
sin asistencia. 
 

Asimismo, indica que va a proponer a la Mesa del próximo viernes, 13 de junio, 
que se conceda un plazo de 5 días para que aleguen lo que proceda y el motivo de 
su no asistencia. 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, informa de que, sin 
perjuicio de las alegaciones que estime oportuno efectuar el interesado, el Ilmo. Sr. 
Fúster Lamelas es Portavoz Nacional y le coinciden las reuniones de ambos 
órganos. Plantea que la Excma. Sra. Presidenta de la Comunidad de Madrid no 
asiste íntegramente a las sesiones plenarias ni vota aunque su agenda institucional 
esté vacía. 
 
2. El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, informa de que su Grupo Parlamentario ha planteado una 
Declaración Institucional sobre Gaza. 
 

El Excmo. Sr. Presidente indica que si llegan a un acuerdo sea comunicado lo 
antes posible a efectos de su inclusión en la sesión plenaria. 
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  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las once horas y catorce 
minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


